

**Короткий опис навчальної дисципліни (анотація)  
для каталогу вибіркових навчальних дисциплін**

**УЗД в акушерстві та гінекології**  
(назва вибіркової навчальної дисципліни)

<b>Спеціальність</b>	Медицина 222 (22 – охорона здоров'я)
<b>Освітній рівень</b>	Магістр
<b>Термін вивчення (курс)</b>	6 курс
<b>Форма навчання</b>	Очна
<b>Кафедра</b>	Акушерства та гінекології

**Короткий зміст дисципліни  
«УЗД в акушерстві та гінекології»**

Актуальність теми полягає в тому, що рання діагностика патологічних станів для лікування та попередження ускладнень є необхідною. В умовах різкого зниження народжуваності в Україні проблема своєчасної діагностики набуває неабиякого значення. Засвоєння теоретичного матеріалу супроводжується набуттям відповідних загальних і фахових компетентностей.

Вивчення вибіркової дисципліни «УЗД в акушерстві та гінекології» передбачає види діяльності, які допомагають діагностувати фізіологічний, ускладнений та патологічний перебіг вагітності, гінекологічної патології.

Здобуті навички важливі для успішного проходження екзаменаційної станції випускних іспитів ОСКІ-2 в кінці 6-го курсу.

Практичний курс включатиме тренінги, спостереження, зворотній зв'язок, а також спілкування

**Орієнтовний перелік тем навчальних занять** (лекцій, практичних, семінарських):

1. Організація, структура й завдання служби діагностичного відділення.
2. Сучасні аспекти, вимоги до УЗД. Класифікація апаратів.
3. Механізм дії, ефективність, види УЗД.
4. Фізіологічні та патологічні зміни при УЗД в гінекології.
5. Фізіологічні та патологічні зміни при УЗД в акушерстві.

**Перелік компетентностей, здобуття яких буде забезпечувати навчальна дисципліна:**

ЗК <sub>1</sub>	Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, здатність вчитися і бути сучасно навченим.
ЗК <sub>2</sub>	Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК <sub>3</sub>	Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК <sub>4</sub>	Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
ЗК <sub>5</sub>	Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
ЗК <sub>6</sub>	Здатність приймати обґрунтоване рішення.
ЗК <sub>7</sub>	Здатність працювати в команді.
ЗК <sub>8</sub>	Навички міжособистісної взаємодії.
ЗК <sub>9</sub>	Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово; здатність спілкуватись іноземною мовою.
ЗК <sub>10</sub>	Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ЗК 11.	Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.
ЗК 15.	Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

СК1	Навички опитування та клінічного обстеження пацієнта
СК2	Здатність до визначення необхідного переліку лабораторних та інструментальних досліджень та оцінки їх результатів
СК3	Здатність до встановлення попереднього та клінічного діагнозу захворювання
СК5	Здатність до визначення характеру харчування при лікуванні захворювань
СК6	Здатність до визначення принципів та характеру лікування захворювань
СК17	Здатність до ведення медичної документації
СК 20	Здатність до відбору та використання уніфікованих клінічних протоколів. надання медичної допомоги.
СК 21	Здатність до прийняття обґрунтованого рішення.

**Перелік науково-педагогічних (педагогічних) працівників, які забезпечуватимуть проведення навчальної дисципліни:**

1. Юзько О.М. – кафедра акушерства та гінекології.
2. Гресько М.Д. – кафедра акушерства та гінекології (відповідальний виконавець).

**Завідувач кафедри акушерства та гінекології**

д.мед.н., професор \_\_\_\_\_ Олександр ЮЗЬКО  
(підпис)